
Podorlické putování. Letos náš podzimní 

pochod poprvé nese název Podorlické putování a 

podobně jako ten jarní nalezl útočiště v Chaplin 

Restaurantu.  V počítání ročníků navážeme na 

předchozí prosincové akce, proto letošní nese 

číslici 18. Ve spojitosti s novým názvem jsme 

nechali zhotovit i nové razítko, jež zobrazuje logo tohoto pochodu. Nepochybně 

časem vydáme i turistickou vizitku, snad ji stihneme do příštího roku. Tuto stále 

oblíbenější nálepku nechceme uspěchat, abychom se za její podobu časem 

nemuseli stydět.  

Trasy prosincových pochodů i nadálet povedou směrem na Andrlův chlum 

a jako odměny pro pochodníky nebudou chybět ani tradiční perníček. 

Lanšperským panstvím. Koncem června se uskutečnil už desátý ročník této 

akce. Zúčastnilo se jí 36 pěších turistů, z toho 26 bylo rodičů s dětmi, jež 

vyrazili na pohádkovou trasu. Ta se letos konala ve znamení pohádky O 

kradeném lnu a vedla okolím Cakle. Turistické trasy 12 a 20 km vedly na 

Lanšperk. Na cykloorientační soutěž, jež je tradiční součástí této akce, letos 

přijelo 7 dvojic.  

Reportáž o lanšperském hradě v Českém rozhlase Pardubice. Bývaly 

doby, kdy se v pochodnických Sborových listech pravidelně objevovaly články 

s názvem „Co je nového na lanšperském hradě“. Bohužel posledních deset let 

nemáme moc důvodů psát na toto téma – stavební aktivity spojené s restaurací 

hradu ustaly a Sbor pro záchranu hradu Lanšperka se po vykázání z Lanšperka 

věnuje vedle čistě provozních aktivit hlavně organizování turistických akcí. 

Příjemnou změnou bylo proto natočení příspěvku pro Český rozhlas Pardubice 

v září tohoto roku. Ve vlastním vysílání jsme se objevili v neděli 1. října v cyklu 

Východočeské výlety (lze si zpětně poslechnout i po internetu). Zajímavostí je, 

že související textová část na internetových stránkách byla uvedena nadpisem 

„Znáte Stromoucha? Objevíte ho jen jednou v roce“. Jak je vidět, náš lesní 

skřítek už k lanšperské zřícenině nerozlučně patří. 

 
Termíny turistických akcí Sboru v roce 2018 

 3.3.   Hledání Stromoucha turistický pochod 8,15,25,35,50 km 

23.6. Lanšperským panstvím cyklo + pěší 12,20 km + pěší pro děti  

 1.12. Skobácké putování turistický pochod 8,15,25,35,50 km 

 
E-mail: pochod.lansperk@seznam.cz  Internetové stránky: www.lansperk-sbor.cz 

Sborové listy – pochodnické vydání  č. 28.  Pro účely pochodu Skobácké putování vydal Sbor pro 
záchranu hradu Lanšperka, prosinec 2017. Text a grafická úprava: Libor Kubišta 
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Padesátka paní Stromouchové měla úspěch 

 
První říjnovou sobotu oslavila Eva Biedermanová kulaté životní jubileum a to 

vskutku symbolickým způsobem – uspořádáním turistického pochodu. Přesněji 

řečeno, šlo o setkání turistů na Lanšperku. Útočiště pro tuto akci poskytl 

hostinec Na Podhradí. Start akce nebyl pevně stanoven, proto si každý mohl 

vybrat, odkud a jakou trasou na Lanšperk přijde. Za vcelku příznivého počasí 

přišlo Evě popřát 102 turistů. Téměř polovina z nich absolvovala i 

Stromouchovu stezku odvahy, což byla krátká procházka areálem hradní 

zříceniny doplněná 5 stanovišti s žertovnými disciplínami. Každý z účastníků 

Padesátky paní Stromouchové dostal pamětní list, perníček, samolepku a do 

svého notýsku si mohl otisknout příležitostné razítko. (Této akci věnujeme i 

celou vnitřní dvoustranu Sborových listů) 

Příležitostník Sboru pro záchranu hradu Lanšperka 

Sborové listy 
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Padesátka paní Stromouchové 
 

Na této dvoustraně se ještě vracíme k turistickému 

pochodu,  jež se uskutečnil 7. října. 

 

 

 

Poděkování 
 

 

Začátkem října uspořádal Sbor pro záchranu hradu Lanšperka první a 
poslední ročník pochodu Padesátka paní Stromouchové. Ráda bych 
touto cestou poděkovala všem turistkám a turistům, kteří v sobotu 
7.10. 2017  přišli do hostince Na Podhradí na Lanšperku a oslavili se 
mnou moje životní jubileum. Vaše hojná účast mě moc potěšila a 
zahřála u srdce. Děkuji Vám za milá přání i dárky, které jste mi 
přinesli. 
Děkuji také všem, kteří mi popřáli mailem, esemeskou, poštou nebo 
osobně při setkání na jiných turistických akcích, protože se pochodu 
z různých důvodů nemohli zúčastnit. I vy jste mi svými přáními 
udělali velkou radost. 
Slova díků patří i lanšperským dobrovolným hasičům, kteří pro nás 
zajistili výborné občerstvení. 
Při děkování nesmím zapomenout ani na Michala, který se mnou 
pochod k výročí vymýšlel, připravoval a prožíval. 
Nakonec chci z celého srdce poděkovat těm, bez kterých by se nejen 
Padesátka paní Stromouchové, ale ani naše další pochody nekonaly - 
Majce, Liborovi a Gunnarovi. Díky za spolupráci s Vámi, která mě moc 
těší. 
Ještě jednou Vám všem děkuji a těším se na další setkávání při 
turistických akcích. 
 

Eva Biedermanová 
 

 

Mimo jiné Eva dostala i tyto dárky: 
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